

Vigyázzon a kerékpárjára!

A kerékpárját soha ne hagyja felügyelet nélkül, vagy tegye meg a szükséges biztonsági intézkedéseket! Mindig rögzítse fix tárgyhoz, és ne csak a kerekét zárja le! Megéri költeni a biztonsági eszközökre! A kempingben kerékpárját hagyja mindig szemelőtt, biztonságos helyen, vagy a recepció közelében!

Ne legyen zsebesek áldozata!

A zsebesek szeretik a tömeget. Főleg a zsúfolt helyeken (buszpályaudvar, vasútállomás, stadion, sportcsarnokok, szórakozóhelyek) legyen különösen figyelmes! Telefonját ne hordja a nyakába akasztva!

A pénztárcáját mindig hordja a belső zsebében vagy az övtáskájában! A vállra akasztott táská megkívó a lopásra.

Pénztárcáját fokozott figyelemmel vegye elő a nyilvános helyeken! Bankkártyáját és PIN kódját tartsa külön helyen! Pénzt mindig hivatalos helyen váltson, bankban, postán, vagy más intézményben!

Ha meglopják

Ha ellopják a pénztárcáját, nézzen körül a környéken, hátha megtalálja! Tegye bele egy zacskóba, hogy átadhassa a rendőrségnek (hátha található rajta az elkövetőre utaló nyomok), és hívja sürgősen a rendőrséget a **192**-es telefonszámon!

Kérjük, forduljon hozzánk bizalommal, nekünk érdekünk az ÖN biztonsága!

Fontosabb telefonszámok:

112 Katasztrófavédelem

192 Rendőrség

193 Tűzoltóság

194 Mentőautó



ZADAR REGION



www.zadarska-zupanija.hr/
www.zadar.hr/
zadarska-policija.gov.hr



Zadar Megyei
Bűnmegelőzési Tanács



Biztonságos pihenés



Jó tanácsok a
nyugodt pihenéshez

A nyár az éves pihenés, lazulás, strandolás ideje. Őrizze meg a saját tulajdonát annak érdekében, hogy elkerülje a nemkívánatos következményeket.

KERÜLJÉK A STRANDON A KONFLIKTUSOKAT!

Ne vigyék magukkal pénztárcájukat és értéktárgyaikat (mobiltelefonokat, tableteket stb.) a strandra. Csak annyi pénzt vigyenek magukkal, amennyi valóban szükséges. Mások előtt ne mutogassák pénzüket, értéktárgyaikat. A személyes okmányokat és a pénzt ne tartsák egy helyen. Ne hagyják őrizetlenül személyes holmijukat. Legyenek óvatosak a segítségnyújtást kínáló tolakodó személyekkel- **nem mindenki jószándékú.**



BETÖRÉS-LOPÁS: EZ TÖRTÉNHEK ÖNÖKKEL:

Ha elhagyják a szobájukat vagy apartmanjukat, mindig zárják be az ablakokat és ajtókat!

Ne hagyják értékeiket az erkélyen és az udvaron!

Ne hagyják a szoba- illetve az apartmankulcsokat könnyen megtalálható helyen.

Jó szomszéd-biztonságos otthon!

Ne hagyja figyelmen kívül a szomszédban történő gyanús eseményeket.

Jegyezze meg az udvaron illetve a lépcsőházban ólálkodó ismeretlen, gyanús személyek személyleírását.

A ház- és apartman tulajdonosok szereljenek fel riasztó berendezést!



MEGÁLLJ AZ AUTÓFELTÖRÉSEKNEK!

Ha elhagyja járművét, minden ablakot és ajtót zárjon be.

Értéktárgyait (táskát, pénztárcát, notebookot, mobiltelefonot, fényképezőgépet) ne hagyja látható helyen az autóban.

Kulcsokat és okmányokat ne hagyjon az autójában.

Elutazás előtt ne pakolja a csomagjait az autóba, mert valaki kifigyelheti. Szereltesen riasztót az autójába.



Gondolja át, nem könnyítette-e meg valamivel a betörő munkáját!!! Amennyiben mégis betörés áldozatává vált, ne nyúljon semmihez, mert megsemmisítheti a nyomokat. Azonnal hívja a rendőrséget!